

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12708期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年10月16日 星期三

农历甲辰年九月十四

以用户为关注焦点
为用户提供超值服务

太钢集团召开“双基”管理推进会



10月14日,太钢集团召开“双基”管理推进会。

张可树 摄

本报讯(记者 申文丽)为持续推进基层组织能力建设,加快落实“双基”管理要求,10月14日,太钢集团召开“双基”管理推进会。太钢集团总经理、党委副书记李华出席会议并讲话。太钢集团党委常委、太钢不锈钢副总经理南海主持会议。

会上,太钢运营改善部作了三季度“双基”工作推进汇报,制造部、装备部、环保部、能

源部作推进情况专题汇报。不锈钢热轧厂、不锈钢冷轧厂进行双基管理推进经验汇报。焦化厂炼焦作业区、钢科公司纺丝二车间、岚县矿业球团一线进行优选案例专题汇报。热连轧厂2250轧钢作业区进行星级作业区建设专题汇报。

根据公司双基建设推进计划安排,今年三季度,由运营改善部牵头各专业部门一体化推

进双基各项工作,重点推进标准化体系建设、《岗位规范》测评工作。制定并下发《标准化体系建设方案》,明确了太钢集团的标准体系整体架构和标准化建设目标,确定了各专业条线标准框架和技术标准体系构成,形成了公司、部门、生产单位三个层级的标准体系工作推进路径和优化流程。

(下转第二版)



10月12日,中铁十七局来宾访问太钢。

张可树 摄

本报讯(记者 薛华)10月12日,中铁十七局集团党委副书记杜嘉俊率投资、技术、经营、区域、矿山等部门负责人访问太钢。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震,太钢矿业中心相关负责人热情接待了来宾。

汪震陪同杜嘉俊一行参观了太钢博物馆并进行了座谈。杜嘉俊说,通过参观太钢厂史展览馆,感到非常震撼,太钢是一个有着悠久历史文化传承的优秀企业,为国家的钢铁工业发展做出了重要贡献,尤其是一脉相承的创新基因是推动太钢成为全球不锈钢业引领者的强大力量。中铁十七局前身是铁道兵部队,也是一个有着红色基因的大型企业集团,近年来,企业实施多元化发展,除铁路、地铁建设等传统业务外,还大力拓展市政建设、房地产、矿山建设、国际建设等领域,拥有铁路工程、公路工程、

(下转第三版)

中铁十七局来宾访问太钢

奋战100天,决战四季度

不悲观不抱怨不躺平,活下去、好起来

宝钢德盛深入开展形势任务教育

本报讯“根据太钢部署要求,结合工作实际,我们将全面开展‘全员大战一百天,打赢生存保卫战’主题形势任务教育,请各厂部立即抓好贯彻落实……”9月27日,宝钢德盛党委发出通知。

今年以来,宝钢德盛坚持把形势任务教育作为统一思想、凝聚人心、破解难题、助推发展的重要载体,突出“快、实、效”的工作作风,汇聚起上下同心、攻坚克难的磅礴伟力,助力公司实现“活下去、好起来”的目标。(下转第二版)



为构建高效、协同的财务管理体系,太钢教培中心与经营财务部联合于6月至9月组织开展财务全员专业能力提升专题培训。通过参加培训,学员掌握了相关财务系统的实践运用,提高了专业水平和风险防控能力。

成春艳 摄

